

小花园的四季

矿工路小学三(5)班 李莞

我家楼下的小花园一年四季景色宜人,无论是春的生机、夏的热烈、秋的多彩还是冬的静谧,都描绘出不一样的景致。

春天的花园欣欣向荣。沉睡了一冬的小树吐露出嫩绿的新芽;一丛丛绿茵茵的小草伸了个懒腰,从土里探出头来;花园一角的迎春花悄悄地绽开了笑脸;海棠花、桃花、樱花也在你追我赶中竞相开放。花园中间的竹林在春雨的滋润下越发青翠,寻找“雨后春笋”成了我们放学后的童趣。

夏日的花园美不胜收。一株株月季花争奇斗艳,粉若霞、红像火、白如雪、黄似金,迫不及待地向人们展现它们最美的身姿。月季的芳香沁人心脾,引来无数人驻足观赏,就连蜜蜂和蝴蝶也来凑热闹,在花丛间忙碌着,为花园增添了一丝灵动和生气。

秋姑娘趁人不注意溜进了花园,打翻了调色板。她把枫叶变成了红色,将银杏叶染成了金色,给梧桐叶涂抹成褐色。秋风乍起,一片片落叶时而跳跃,时而盘旋,时而俯冲,漫天

飞舞。随着秋风停歇,它们才缓缓落下,铺就了一条多彩的小路,踩在上面发出“咔嚓咔嚓”的声响,像是在演奏着秋日的乐章。

被皑皑白雪覆盖的花园另有一番韵味,“雪花精灵”把花园装扮成了一个银白色的童话世界。大树上、灌木丛上、地面上都盖上了白雪。我们在这个天然的游乐场里尽情玩耍,堆雪人、打雪仗、滑雪……享受着冬日的快乐!

我爱这四季如画的小花园!
(指导老师:呼姗姗)



卫东区实验小学一(2)班 李宜桐

冬至



东湖学校三(4)班 陈宇琪

我的妹妹

写给妈妈的话

梅园路小学三(2)班 陈冠宇

每个孩子都有自己的妈妈,不知不觉我已经来到这个世界九年多了。在这九年中,妈妈给予我一片光明,给予我整个世界。妈妈,谢谢您。

妈妈,我从一个不懂事的孩子,成为身体健康、性格开朗的小孩,您花费了多少心血啊!您总是耐心地开导,严格地要求,从不放任我的坏习惯。妈妈,随着岁月流逝,我长大了,长高了,您却变老了。

我比较挑食,所以您做饭之前

总是问我想吃什么,您总说“人是铁,饭是钢,一定要好好吃饭”。为了我的营养均衡,您还专门买了书学习,变着花样给我做饭,妈妈,谢谢您。

您的爱像春雨染绿了世界,我不会忘记母亲的养育之恩,因为我住过的最宝贵的房子是妈妈的肚子,坐过的最珍贵的摇篮是妈妈的怀抱。

妈妈,祝您笑口常开!

(指导老师:顾蓉蓉)

下雪了

梅园路小学三(1)班 董玥

清晨,我迷迷糊糊地从梦中醒来,打开窗户,一股清新的空气迎面扑来。定睛一看,哇,下雪啦!

放眼望去,楼下的树啊、草地啊、道路啊都覆盖着一层白雪。整个小区像是换上了一件银白色的衣裳,美丽极了。

我兴奋地冲到楼下小花园,尽情享受雪给我带来的喜悦。洁白无瑕的小雪花纷纷扬扬从空中飘落,宛如美丽的玉蝴蝶在翩翩起舞,又像调皮的小精灵在空中翻着跟头。雪越下越大,越下越密,它们你挤我碰,肩并着肩,手拉着手,像赶集似的,好不热闹。

我和小伙伴们在雪地里追逐嬉戏。脚踩在软绵绵的“白地毯”上,发出“嘎吱嘎吱”的声音,像是在奏乐。我们一起滚雪球、打雪仗、堆雪人,不一会儿,身上落满了雪花,活像一个个圣诞老人。哈哈,真是太好玩了!

下雪天可真有趣呀,我喜欢下雪,雪花给我带来了无穷的乐趣!

(指导老师:段鹏向)

记小记者眼科活动

五条路小学四(3)班 朱琳清

1月15日是今年第一次小记者活动的日子,虽然昨天下起了雪,路面上结了冰,可仍阻挡不了我参加小记者活动的脚步。

一大早我和妈妈吃完饭就来到了活动地点——尖峰眼科医院。宽敞整洁的大厅暖意融融,中间一条红色的横幅映入眼帘,上面写着“强国梦想,明眸相伴”尖峰眼科眼健康科普馆寒假研学活动。哦,这应该就是今天活动的主题了吧。

接着,热情的工作人员给我们每位小记者都测了视力,检查了眼部情况。哇!测视力的机器可真不少,通过介绍,我大概了解了这些机器的用途。

检查完后,眼科韩主任给我们讲解了一些关于眼睛的知识。如何预防近视?要做到三个早:早发现、早诊断、早治疗。也要改善用眼环境,改变用眼习惯。紧接着韩主任还向我们提出了一个问题:“真性近视能不能治好?”我想,当然可以,不就是点眼药水吗?可没想到真性近视是不能治好的,只能通过戴眼镜、做手术等来矫正视力。真是颠覆了我的认知,那以后我可要好好地保护自己的眼睛了。

这次的小记者活动又让我收获满满,既学到了爱眼护眼知识,也领到了精美的小礼品。眼睛是多么重要呀,未来的梦想要有它相伴,所以一定要保护好我们的眼睛。



兔年快乐

梅园路小学二(7)班 杨欣苒

小女孩

炸丸子

姚孟小学四(2)班 张舒涵

“当当当当”,我听见楼下有动静,赶紧下去一探究竟,原来是妈妈准备炸丸子。

我立刻来了精神,便对妈妈说:“我来做,我来做。”“你行吗?”妈妈惊讶地望着我,我点点头说可以。于是在妈妈的指导下,我先把白萝卜、胡萝卜擦成丝后剁碎,然后把馒头、豆腐抓碎放入盆内,倒入面粉和适量的水,加入盐和调料。这时,妈妈吩咐我打入三个鸡蛋,我疑惑地盯着妈妈:“为什么要加鸡蛋呢?”妈妈微笑着说:“加入鸡蛋后,炸出来的丸子很松软,吃起来更可口。”

一切准备就绪,妈妈把油倒进锅里。随着“吡吡”的响声,油锅里冒出一串串泡泡。不一会儿,油热了,我正要往锅里丢丸子的时候,妈妈慌忙拦住了我,说:“丸子要顺着锅的边缘滑下去,不然会溅一身油的。”我吓得吐了吐舌头,学着妈妈的样子滑了一个下去,还挺顺利。很快我们就下了一锅。不一会儿,丸子一个个地从锅底浮了上来。我用筷子帮它们翻身,突然“噗”的一声,从锅中溅出的油烫了我的手,不过没什么大问题。我继续手忙脚乱地翻动着丸子。

可能是油太热了,有的丸子看起来焦了,我就赶忙往外捞。唉,真是看着容易做着难。

我没有灰心,把火关小了一些,然后用小勺子挖着面团顺着锅沿滑下去。熟透的丸子像换了新装,金黄金黄的,我用漏勺把它们捞出来。看着丸子诱人的颜色,我激动得跳了起来。

炸熟的丸子咬一口外焦里嫩,我一下子吃了好几个。妈妈说自己动手丰衣足食,我开心地笑了,因为我又掌握了一个新技能。
(指导老师:陈国赛)



五条路小学一(7)班 丁柔熙